



## Certificate of Compliance

Maritime Super ('the Fund') ABN 77 455 663 441 (for Superannuation Guarantee purposes and rolling benefits into the Fund)

On behalf of the Trustee of Maritime Super, I certify that:

- 1. The Fund is a resident regulated and complying superannuation fund for the purposes of the Superannuation Industry (Supervision) Act and Regulations (SIS).
- 2. The Trust Deed permits the transfer of benefits into the Fund.
- 3. The Fund will accept contributions made in satisfaction of obligations under the Superannuation Guarantee (Administration) Act for all members.
- 4. The Fund has lodged returns with the Australian Prudential Regulation Authority (APRA) and has not received a notice of non-compliance.
- 5. The Trustee has not received a notice under section 63 of SIS.
- Our Superannuation Product Identification Number (SPIN) is MSL0001AU.
- Our Unique Superannuation Identifier (USI) is 77455663441001.
- 8. Our contact details are:

Maritime Super

Locked Bag 2001

QVB Post Office NSW 1230

1800 757 607

9. Cheques for contributions and transfers should be drawn payable to Maritime Super and mailed to the above address or deposited as follows:

National Australia Bank

Account Name: Maritime Super 083-001 Account Number: 17-072-2401

Reference: Member's surname, Member Number & contribution type

Where an amount is deposited directly to the Fund's bank account, paperwork supporting the deposit (including the member's and depositor's details and the contribution type or transferred benefit components) must be faxed to Maritime Super that same day at: (02) 9261 3683.

Yours sincerely,

**Brad Morcombe** Operations Manager

on behalf of Maritime Super Pty Limited ('the Trustee') ABN 43 058 013 773

Fund: Maritime Super ABN 77 455 663 441 • Trustee: Maritime Super Pty Limited ABN 43 058 013 773 AFSL No. 348197 • Administrator: Maritime Financial Services Pty Limited ABN 16 105 319 202 AFSL No. 241735